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ATA Nº. 035/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte 

e cinco dias do mês de agosto de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes 

os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, PAULO 

FERNANDEZ DE SOUZA, GENIVALDO BELO DA SILVA, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO e CLAUDIOMIR 

APARECIDO ANTUNES. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS 

e da Justiça declarou aberta a sessão agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da 

Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 034/2015 que após lida foi aprovado por unanimidade. Não 

havia matérias a serem apresentadas no Expediente. Não havia matérias a serem apreciadas 
na Ordem do Dia. Passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador Dejaci Dias de 
Oliveira saudou a todos em seguida questionou a data de entrega das 57 casas que estão sendo 

construídas via COHAPAR em nossa cidade. Comunicou aos cidadãos que o comando da polícia 

militar de Colorado, esteve em nosso município solicitando ao executivo municipal condições 
para se estabelecer em nossa cidade. Expressou seu contentamento com o fato dizendo que é 

mais uma viatura em nossa cidade que poderá atender a emergências. Lembrou que em nossa 

cidade teve dois casos de assalto nesta semana cujo sargento Laércio Moreira de Souza 

conseguiu desfechar o fato ajudando na pr,sJão dos dois assaltantes da Lotérica. Sugeriu que 

seja feita uma moção de aplauso afim de homenagear este sargento que sempre reage 

bravamente em todas as vezes que está de plantão. Registrou que não pôde participar da 

entrega dos Certificados de Reservista para o qual foi convidado porque no mesmo dia teve que 

resolver um problema de âmbito familiar. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida reforçou os pedidos da semana 

passada por tapa buracos em algumas ruas da cidade. Acrescentou a estes outro pedido para o 

mesmo fim na esquina da Rua Conde Francisco Matarazzo com a Rua Duque de Caxias. 

Também ressaltou que há alguns buracos feitos pela SANEPAR que ainda não foram reparados. 

Pediu ao secretariado que comunique a prefeitura municipal para que esta proceda notificação 

pedindo retirada de três sucatas de carros no conjunto Pedro Nicoletti. Disse que por ser a 

entrada da cidade e do referido bairro, estas sucatas comprometem ainda mais a parte visual 

destes lugares. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente vereador Eduardo Luiz 

Parron se desculpou por não poder comparecer a Entrega de Certificados de Reservista no 

último domingo. Agradeceu ao deputado Edmar Arruda pelo veículo doado e entregue a 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de ltaguajé. Registrou sua admiração pelo 

trabalho que desempenha o Deputado Edmar Arruda do PSC, cuja bancada é representada 
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nesta Casa de Leis pelo vereador Marcos Sebastião. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

Eduardo Luiz Parron agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do vereador Antônio 
de Souza Ramalho e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a Sessão. Eu 
Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente a Ata que após lida e 

aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: __ .._/C.~-~---/ ____________ _ 
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2° Secretario - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO ____---------+-........ ""--------

Vereador - MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: --------=--- - ---
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Vereador - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: _ --t7f--1-----------

Vereador- PAULO FERNADEZ DE sou~ 

Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES: _~-_z-tt,..,.;;.,....•J_.-"_;;-_?_....,_íl _______ _ 


